



## **A Somogy Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság MINŐSÉGPOLITIKÁJA**

*„Magyarország szolgálatában a biztonságért”*

*A Somogy Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság a 2012. január 1-jén újjáalakult, egységes felépítésű és vezetésű katasztrófavédelmi szervezetrendszer területi szerve.*

*Területi hatáskörű rendvédelmi szervként és a magyarországi közbiztonsági intézményrendszer szerves részeként alapvető rendeltetése a magyar állampolgárok élet- és vagyonbiztonságának, valamint a nemzetgazdaság biztonságos működésének védelme.*

**Célunk** Magyarország Alaptörvényében és a katasztrófavédelemről szóló törvényekben deklaráltaknak megfelelően, a BM OKF Éves Munkaprogramjában és a Somogy Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság vezetői munkaterveiben foglaltak maradéktalan végrehajtása. Mindehhez széleskörű tűzvédelmi, iparbiztonsági, védelmi-igazgatási jogkörökkel, hivatásos és önkéntes bevetési egységekkel, korszerű technikai eszközparkkal, logisztikai háttérrel rendelkezünk.

A Somogy Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság fontos szempontként kezeli, hogy a BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatósághoz, az EU tagországok társszervezeteihez és a partnereihez hasonló minőségirányítási rendszerrel rendelkezve, azokkal a minőségirányítás területén is egyenrangú partner lehessen.

Mindezen megelőző, veszélyhelyzet-kezelő, rehabilitációs tevékenységek minőségének fontosságát az Igazgatóság vezetése kiemelten kezeli.

Meggyőződésünk, hogy a hatékony működéshez, a szakmai céljaink eléréséhez, az egyenszilárdsághoz, a jogszabályi, a szakmai és a nemzetközi harmóniához szervesen hozzátartozik az integrált minőségirányítási rendszer is. Ezért a magas színvonalú, megbízható, professzionális szolgáltatás ellátása, az ügyfeleink megelégedettségének javítása érdekében egységes, szabványnak megfelelő minőségirányítási rendszert működtetünk, és azt folyamatosan fejlesztjük. Gondoskodunk munkatársaink szakmai fejlődéséről, törekszünk egyéni karrierjük támogatására és munkájuk megfelelő megbecsülésére.

Mindezeknek megfelelően kerülnek meghatározásra éves minőségcéljaink, amelyek teljesítését rendszeresen értékeljük.

**Az Igazgatóság vezetése a minőséget az egységes állami katasztrófavédelmi szervezetrendszer működése meghatározó tényezőjének tekinti, elkötelezettséggel és a rendelkezésre álló erőforrások biztosításával áll a minőségi munkavégzés mellé, és az ezirányú elkötelezettséget a teljes állománytól, valamennyi munkatársától elvárja.**

Kaposvár, 2012. 01. 31.



*Dr. Horváth Jenő t. ezredes*  
igazgató